

Duhovna večer

za mlade i sve zainteresirane

četvrtak, 11.11.2021.

19.30 sati

crkva St. Antonius, Waiblingen

- * zaziv Duha Svetoga
- * tematski program/
osobno svjedočanstvo
- * euharistijsko klanjanje

Pozivamo naše mlade i sve zainteresirane!

**TAVELIĆEVO 2021.**

U nedjelju 14. studenoga je spomendan prvog hrvatskog kanoniziranog sveca, sv. Nikole Tavelića. Sv. Nikola zaštitnik je naše zajednice u Waiblingenu.

Dan župe i spomendan sv. Nikole Tavelića proslavit ćemo svečanom svetom misom u 12.00 sati u crkvi St. Antonius. U 11.30 sati molimo krunicu sv. Nikoli Taveliću.

Utecimo se molitvama našem zaštitniku i molimo da po njegovom zagovoru Gospodin čuva našu zajednicu i njezine vjernike kao i sav hrvatski narod.

Sveti Nikola Taveliću, moli za nas!

LUČ - župni list Hrvatskih katoličkih zajednica Waiblingen i Backnang

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang
Marienstr. 16, 71332 Waiblingen - telefon: 07151 15222, faks: 07151 9595950,
e-mail: svetinikolatavelic.waiblingen@drs.de, svetiantepadovanski.backnang@drs.de; web: www.hkz-wn.de;
Uredovno vrijeme: utorkom od 16.30 do 18.00 sati, petkom od 15.30 do 17.30 sati

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de

List uređuje: Tin Kušić, tajnik

VI. Biskupska sinoda

Papa Franjo sazvaó je u nedjelju 10. listopada VI. Biskupsku sinodu koja će se u cijeloj Crkvi slaviti od 2021. do 2023. godine pod naslovom: „Za sinodalnu Crkvu: zajedništvo, sudjelovanje i poslanje“. U nedjelju 17. listopada otvorila se Sinoda u svim biskupijama jer će se prvi dio Sinode odvijati na biskupskoj razini. Pozvani smo da se uključimo te molitvom pomognemo ovu Sinodu.

Mir u srcu

Unutarnji mir je plod zajedništva s Bogom. Tko hoće mir u srcu taj mora najprije biti u miru s Bogom. Gdje je Bog djelotvoran u srcu tamo je ljubav, radost, mir, strpljivost, dobrota, vjernost, samosvladavanje. Nespokojan svijet počinje tamo gdje su se ljudi okrenuli od Boga, jer se nadaju sreći o drugih "bogova": novca i uživanja, od karijere i moći. Ako želiš imati stalni i trajni mir u srcu tada učini Boga gospodarem svojega života. Predaj mu cijeli svoj život, položi svoje brige u njegove ruke, povjeri mu svu svoju budućnost. Priznaj mu sve svoje grijehe. Tada je On vjeran i oslobađa te svakog straha: „Ne boj se, tvoj život je u mojoj ruci.“

Herbert Madinger

Aktualne obavijesti i događanja možete pratiti i na našoj internetstranci i na stranicima društvenih mreža

web: www.hkz-wn.de
facebook: [Hrvatska katolička zajednica Waiblingen](https://www.facebook.com/Hrvatska-katolicka-zajednica-Waiblingen)
instagram: [@hkz.wn](https://www.instagram.com/hkz.wn)

**USUDI SE BITI SVET**

Blagdan Svih svetih je na poseban način poziv svima da se zaustavimo na kratko sa svojim užurbanim načinom života i promotrimo drugu stvarnost koja je itekako prisutna u našim životima; pruža nam priliku da napokon malo zastanemo od svih naših aktivnosti, svega našeg napora i suočimo se s konačnim stvarima. S činjenicom da smo smrtni, da nećemo zauvijek biti djeca, mladi, roditelji, starci, već da postoji i druga stvarnost. Stvarnost s kojom se često i bojimo susresti. Stvarnost da smo kršćani, da smo kršteni u Krista, u njegovu Crkvu, u zajednicu svetaca, no i grešnika.

Iako smo već po samom krštenju pozvani na svetost, često nas ta svetost plaši i ne samo da se bojimo postati sveti, već odbacujemo i samo mogućnost, što iz krive pobožnosti, što iz lažne poniznosti. Zaboravljamo da sveci nisu posebna vrsta, vrsta iz neke druge dimenzije, već da su sveci također ljudi, grešnici poput nas, koji su se usudili slijediti Isusa Krista. Samo po ljubavi, odricanju i žrtvi mogli su postati uzor svima nama. Mogli su postati poticaj da svetost nije nešto nemoguće ili daleko zaboravljeno, već da svako vrijeme u kojem čovječanstvo živi ima svoje izazove koji nam se čine sve zahtjevnijima, no time raste i naša mogućnost za svetošću.

Sjetimo se i svih onih koji su u našem osobnom životu ostavili primjer svetog i neporočnog života. Koji su nam pokazali kako biti bolji ljudi. Koji su za nas imali beskrajnu ljubav i neumornu strpljivost.

Čin odlaska na groblje uvijek je bio poseban doživljaj. Iako je groblje predstavljalo izazov i mjesto smrti i straha, posebno kroz razne priče i horor filmove, u ove dane toga straha nema. Kada se približavamo groblju, naš govor postaje tiše i pretvara se u tih šapat. Posebna je radost zapaliti svijeće, promatrati kako se ljudi susreću i razgovaraju ispod glasa, bilo da se radi o svakodnevnim stvarima, bilo da se susreću u molitvi. Već sam plamen svijeće ima umirujuća svojstva, no poseban mir je uvijek bio prisutan na centralnom mjestu, kod glavnog križa, gdje je uvijek upaljeno najviše svijeća i lampiona. Pozvani smo ovih dana



osobito na molitvu, na promišljanje o svome životu, o tome kakvi smo mi kao kršćani, no prije svega, kakvi smo kao ljudi i koja je to slika koju mi sami dajemo svijetu. Može li se u tome našem životu naći blagosti prema drugima, može li se naći ljubavi, strpljenja, poniznosti...Svetosti? Jesmo li drugima blagoslov ili prokletstvo?

Biti na putu prema raj u znači živjeti ovozemni život u zajedništvu s Bogom slijedeći Isusov primjer u ljubavi Duha Svetoga. To se očituje po dobroti srca, po poniznosti, blagosti i milosrđu, po ljubavi prema pravednosti i istini, po zauzimanju za mir i pomirenje. Možemo reći da je to iskaznica koja nas kvalificira kao Božje prijatelje; to je putovnica koja nam omogućuje ulazak u vječni život.

Krist nam upućuje poziv biti svet, biti savršeni kao što je savršen Otac naš nebeski, jer svetost nije privilegija i nije rezervirana samo za neku malobrojnu elitu naše vjere, nego je bitno urezana u naš kršćanski način življenja, svi mi možemo postati sveti, što želi reći da svi možemo uživati kao pobjednici u Božjoj blizini za vječna vremena.

Pozvani smo da se i mi sami pridružimo velikoj povorci svetaca, da se potrudimo i radimo na sebi, da prihvatimo izazov sv. Pavla da u ljubavi budemo sveti i neporočni, ne samo prema našim najbližima, već prema svima. Usudi se biti čovjek, usudi se biti svet!

fra Vadimir Vidović
(iz „Veritas - Glasnik sv. Antuna Padovanskoga, Studeni 2019.“)

RASPORED BOGOSLUŽJA I POBOŽNOSTI

Ponedjeljak, 1.11.2021.: Svi sveti

10.30 Backnang - crkva Christkönig

12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius

Utorak, 2.11.2021.: Dušni dan

Waiblingen - crkva St. Antonius

18.00 krunica za duše u čistilištu

18.30 sveta misa i molitva odrješenja za sve pokojne

Petak, 5.11.2021.: Prvi petak

Waiblingen - crkva St. Antonius

18.00 molitva velike devetnice (2. dan)

i pobožnost Presvetom Srcu Isusovu,
sveta ispovijed

18.30 sveta misa i euharistijsko klanjanje

Nedjelja, 7.11.2021.: 32. KROZ GODINU

10.30 Backnang - crkva St. Johannes

12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius

Petak, 12.11.2021.: Sv. Jozafat,

biskup i mučenik

Waiblingen - crkva St. Antonius

18.00 krunica BDM, sveta ispovijed

18.30 sveta misa

Nedjelja, 14.11.2021.: 33. KROZ GODINU

Backnang - crkva Christkönig

10.30 sveta misa

Waiblingen - crkva St. Antonius

*Dan župe i proslava zaštitnika sv. Nikole
Tavelića*

11.30 krunica sv. Nikoli Taveliću

12.00 svečana sveta misa

Petak, 19.11.2021.:

Waiblingen - crkva St. Antonius

18.00 krunica BDM, sveta ispovijed

18.30 sveta misa

Nedjelja, 21.11.2021.: KRIST KRALJ

10.30 Backnang - crkva St. Johannes

12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius

Petak, 26.11.2021.:

Waiblingen - crkva St. Antonius

18.00 krunica BDM, sveta ispovijed

18.30 sveta misa

Nedjelja, 28.11.2021.: 1. DOŠAŠĆA

10.30 Backnang - crkva Christkönig

12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius



PRIJAVA ZA SVETE MISE je obavezna nedjeljom i blagdanima.

Prijavu primamo putem naše internetstranice (<http://sv.mise-onlineprijave.hkz-wn.de/>). Prijavu otvaramo utorkom u toku dana. Kod prijave ne upisivati slova č, ć, š, đ, ž!

Za one koji se ne služe internetom prijaviti se mogu utorkom od 16.30 do 18.00 sati na broj telefona 07151 15222.

Za svete mise radnim danom nije potrebna prijava samo upis osobnih podataka (*ime i prezime, broj telefona ili e-mail*) u listu na ulazu u crkvu.

Molimo naše vjernike da na svim svetim misama i bogoslužnim susretima pripaze na epidemiološke mjere.

Budimo odgovorni jedni prema drugima!



ŽUPNI OGLASI

Svi sveti i Dušni dan

U ponedjeljak 1. studenoga je svetkovina svih svetih. Svete mise slavimo u 10.30 sati u Backnangu u crkvi Christkönig i u 12.00 sati u Waiblingenu u crkvi St. Antonius.

U utorak 2. studenoga je spomendan svih vjernih mrtvih, dušni dan. Svetu misu slavimo u 18.30 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. Na kraju svete mise molimo odrješenje za sve pokojne. U 18.00 sati molimo krunicu za duše u čistilištu.

Na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan vjernici mogu u svim crkvama dobiti potpuni oprost, koji mogu namijeniti za nekoga od svojih pokojnih. Potrebno je pričestiti se, izmoliti Vjeronanje i Oče naš, te molitve na nakanu Svetoga Oca. Ako se na savjesti ima teški grijeh, onda je potrebno pristupiti i sakramentu pomirenja.

Prvi petak - Velika devetnica Srcu Isusovu

Prvi petci posvećeni su Presvetom Srcu Isusovu. U tijeku je velika devetnica, devet prvih petaka. U 18.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu molimo molitvu devetnice i pobožnost Presvetom Srcu Isusovu. Prilika je pristupiti sakramentu pomirenja. Pozivamo naše vjernike, obitelji, djecu i mlade na zajedničku molitvu.

Euharistijsko klanjanje

U petak 5. studenoga nakon večernje svete mise euharistijsko je klanjanje pred Presvetim oltarskim Sakramentom u crkvi St. Antonius u Waiblingenu.

Ministranti

U subotu 13. studenoga u 11.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu održat će se susret ministranata. Pozivamo naše ministrante i sve one koji žele služiti kod oltara (djecu, mlade, odrasle osobe) da dođu na ovaj susret.

Nedjelja Krista Kralja - Nedjelja mladih

U nedjelju 21. studenoga je posljednja nedjelja liturgijske godine, svetkovina Isusa Krista, kralja svega stvorenja. Svete mise su po redovitom nedjeljnom rasporedu. Ujedno je i nedjelja posvećena mladima u našoj biskupiji pa stoga pozivamo sve naše mlade da sudjeluju u misnom slavlju. Milostinja te nedjelje je namijenjena za rad s mladima u biskupiji i župnim zajednicama.

Poslije svete mise u Waiblingenu naša grupa mladih priprema humanitarnu akciju. Pozivamo vas na solidarnost prema ljudima u potrebi.

Pastoralno vijeće Backnang

U utorak 23. studenoga u 19.30 sati u prostorijama u Backnangu održava se redovna sjednica pastoralnoga vijeća sveti Ante Padovanski.

Pastoralno vijeće Waiblingen

U četvrtak 24. studenoga u 19.30 sati u prostorijama u Waiblingenu održava se redovna sjednica pastoralnoga vijeća sveti Nikola Tavelić.

Došašće

U nedjelju 28. studenoga je prva nedjelja došašća. Započinje nova crkvena, liturgijska godina B. Svete mise su po redovitom nedjeljnom rasporedu.

Kroz vrijeme došašća slavimo svete mise zornice srijedom u 6.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu.

Vjeronauk

U srijedu 3. i četvrtak 4. studenoga radi jesenskih praznika neće biti vjeronaučne pouke za prvopričesnike i krizmanike.

Vjeronauk se održava srijedom u dvorani Christkönig u Backnangu u 16.30 sati za krizmanike i u 17.30 sati za prvopričesnike. U Waiblingenu je vjeronauk četvrtkom u Antoniussaal u 17.00 sati za prvopričesnike te u 18.00 i 18.45 sati za krizmanike.

Župni zborovi

Zbor mladih i mješoviti zbor pozivaju nove članove. Probe su ponedjeljkom i petkom. Pozivamo sve koji vole pjevati da se uključe i svojim talenom i djelovanjem doprinesu našoj zajednici.

Sveta ispovijed

Mogućnost za sakrament pomirenja ili ispovijedi je petkom u 18.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. U ostalo vrijeme po dogovoru sa župnikom.



Molitvena zajednica

„Sveti Ivan Pavao II“

četvrtak, 4.11.2021.

20.00 sati

crkva St. Antonius, Waiblingen

- * zaziv Duha Svetoga
- * krunica Blažene Djevice Marije
- * večernja molitva iz časoslova

Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu.

Molimo za sve vaše izrečene nakane. Svoje molitvene nakane možete ubaciti u kutijicu na izlazu iz crkve u Waiblingenu.